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 ２０２５年、令和７年、新たな年になりました。保護者の皆様には、お健やかに新年を 

お迎えのことと存じます。昨年は本校の教育活動への多くのご理解とご協力をいただき、 

ありがとうございました。今年も、学校が子どもたちにとって成⾧できる場所・がんば 

れる場所となるよう、規律と温かみの中で個々のよさを丁寧に見つめ、一人一人を大切 

にした教育に、力を合わせて取り組んでまいります。昨年同様、ご支援・ご協力をよろしく 

お願い申し上げます。 

 

日本には干支があり、１２の動物があてられています。そ
れぞれの動物に幸せを願う意味が込められています。 

 今年は「巳」。ヘビは脱皮を繰り返して成⾧することから、生命力や再生、不老⾧寿の願いが込め

られています。「海外にも干支はある？」、ふと思ったので調べてみました。西アジアや東ヨーロッ
パの一部の国では、日本のように干支があるのだそうです。でも、動物は全く同じではないようで、

タイやチベット、ベトナム、トルコでは、「うさぎ」ではなく「猫」、「イノシシ」ではなく「豚」

なのだそうです。ちなみに、2025 年は多くの国が「ヘビ」のようです。ヘビというと、怖いイメージ
がありますが、縁起良く、がんばりが「巳（実）」を結ぶ年になるといいなぁ、と思います。 

       
 

 女子小学６年コンバインドＣ 第２位 
 女子小学高学年４×400ｍＲ 第４位 

○○ ○○ 
 男子小学４年コンバインドＢ 第５位 
 男子小学中学年４×400ｍＲ 第３位 
                ○○ ○○ 
 男子小学２年コンバインドＡ 第３位 
                ○○ ○○ 
 女子小学１年コンバインドＡ 第１位 
                ○○ ○○ 

 

チャンピオントーナメント 
 第３位 安中ジャイアンツ 

６年 ○○ ○○○ ６年 ○○ ○○ 
 ６年 ○○ ○○ ５年 ○○○ ○○ 
 ４年 ○○○ ○ ４年 ○○ ○○ 

３年 ○○ ○○○ ３年 ○○ ○○ 
  ３年 ○○ ○○ ３年 ○○ ○○ 
  ２年 ○○ ○○ 

 １月２４日（金）の午後、松井田文化会館で
行われます。市内各小中学校の児童生徒の代表
が集まって、いじめ防止とよりよい生活のため
の各校の取組を発表し合ったり、日々の生活の
中で自分たちにできることについて話し合った
りします。安中小からは、６年生の ○○ ○○ 
さん・５年生の ○○○○○ さんが代表として
出席します。 

 市内各小中学校の代表者のポスターが、以下
の日程で展示されます。安中小からは、２年生
の ○○  ○ さん・５年生の ○○ ○○ さんの
作品が展示されます。 
 ｏ市役所本庁舎１Ｆ 1/29（水）～2/4（火） 
 ｏ松井田庁舎１Ｆ 2/6（木）～2/12（水） 

※いずれも最終日は 16:00 までです。 
 
 

心ゆたかで 自ら学ぶ たくましい子の育成 

～ 元気に登校 笑顔で下校 ～ 



  
 
 １２月に保護者の皆様にご協力いただいた第２回の学校評価アンケートについて、集計等が済みま
したので、報告させていただきます。学校は、子どもたちの学力や社会性を高めるために教育活動を進
めていますが、保護者や地域の皆様からの評価を取り入れ、学校自身を振り返り、よりよい実践につな
げていくことが大切です。集計した結果を真摯に受け止め、今後の、そして来年度の学校経営・学校運
営に反映させて参ります。ご多用の中、ご協力ありがとうございました。 
 

NO アンケート項目 
第１回（７月） 第２回（12 月） 

保護者 評価 保護者 評価 

1 
学校からの各種便りや電話連絡、ホームページ等により、学校の

方針や学校でのお子さんの活動が分かりますか。 91.7 Ａ 95.6 Ａ 

2 
学校で行われる行事や活動（運動会、持久走大会、ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ、

安全パトロール、PTA活動等）に参観（参加）していますか。 98.9 Ａ 98.3 Ａ 

3 学校は、連絡や相談がしやすいですか。 92.5 Ａ 90.7 Ａ 

4 学校の勉強が分かっていると思いますか。 84.9 Ａ 86.2 Ａ 

5 
宿題や読書、自主学習などの家庭での学習を毎日しています
か。 88.9 Ａ 87.2 Ａ 

6 家庭や地域の中で、自分からあいさつをしていますか。 72.9 Ｂ 70.7 Ｂ 

7 時と場、相手に応じた言葉づかいができていますか。 69.6 Ｂ 76.3 Ｂ 

8 ルールを守り、正しい判断や行動ができていますか。 93.2 Ａ 93.9 Ａ 

9 
思いやりを持ち、相手の気持ちを考えた言動ができています
か。 92.1 Ａ 92.6 Ａ 

10 いじめをしない心構えや態度が身に付いていますか。 97.2 Ａ 98.0 Ａ 

11 朝食をとってから登校していますか。 95.7 Ａ 96.6 Ａ 

12 十分な睡眠がとれていますか。 90.2 Ａ 94.3 Ａ 

13 進んで運動したり体を動かしたりしていますか。 78.9 Ｂ 76.0 Ｂ 

14 学校で安全に過ごすことができていますか。 95.7 Ａ 98.3 Ａ 

15 
交通ルールを守り、正しい歩き方（登下校を含む）や自転車の
乗り方ができていますか。 91.0 Ａ 94.9 Ａ 

16 
地域・家庭・学校で、子どもの安全を守る対策がとられている
と思いますか。 91.0 Ａ 91.4 Ａ 

17 
通学路の危険箇所や安全な登下校について、話したりしてい
ますか。 81.7 Ａ 83.0 Ａ 

18 将来の夢や希望について、話し合う機会がありますか。 86.2 Ａ 80.1 Ａ 

19 
ゲームやスマホなど携帯端末についての家庭でのルールや約
束を守って利用していますか。 69.8 Ｃ 65.9 Ｃ 

20 家族の一員として、家庭の仕事を手伝っていますか。 71.9 Ｂ 70.8 B 

 殆どのアンケート項目の主語は「お子さんは」です。７月にお願いした第１回のアンケート結果と
併記しました。 

 評価欄の数字は、４段階（①そう思う・②大体そう思う・③あまりそう思わない・④そう思わない）
の意味で評価していただいた中で、①と②の回答数の割合を％で表したものです。高い数値ほど、
達成度が高いと言えます。評価欄については、８０％以上の達成度を概ねの目標とし、Ａ～Ｄ（Ａ
：80％以上、Ｂ：70～79％、Ｃ：60～69％、Ｄ：59％以下）で評価しています。 

 達成度としては全体的には良好と捉えられますが、項目によっては「①そう思う」の段階が少なかっ
たり、「③あまりそう思わない」がやや多かったりするものもありました。また、「携帯端末について
のルールや約束」については、７月同様、際立って低い評価でした。学校では、以下を重点に取り組み
の充実を図って参りますが、ご家庭でも引き続きお声がけください。 
○ 子どもたちとの会話の中で、「布団の中で遅くまでゲームをやっていた」「遅くまで YouTube を

観ていた」などが聞こえてくることがよくあります。児童に対するアンケート等を通して実態を把
握し、健康教育や生活習慣の面からも更に具体的な指導を進めていきます。 


